

# 安志杰

## 豪言日日造人

首次夫妻檔出騷表現肉麻

林奕匡太太李靄璣擔任司儀。

安志杰夫婦全場表現恩愛。

安氏夫婦婚後首次出席活動。

試過不小心在女兒前說粗話。問到囡囡先學識叫爸爸還是媽媽？Andy表示：「她先叫媽媽，我不會妒忌，因媽媽佔很多時間照顧她，她都需要媽咪多些，我通常是跟她玩。」JC自讚是靓女媽媽。

兩人都異口同聲表示好希望再追多個，JC就想要個仔仔，但她覺得站在囡囡立場便想生女，加上自己都有兩個姐姐，Andy則仔女也沒所謂，大家提議他們趁聖誕節努力造人，Andy坦言：「會日造人，是everyday baby，希望快有好消息。」

**林奕匡妻送禮求實際**

林奕匡太太李靄璣為活動擔任司儀，早前她因家居意外受傷，問她康復進展，她說：「好了九成，不過因是撞正尾龍骨，所以坐的話便會陣痛，醫生指做不到物理治療，所以我要勤做運動強化肌肉便沒事，現時開始打羽毛球，（有否影響BB計劃？）無影響，我們一直計劃先過一、兩年二人世界，暫時主力在工作上。」

今年是他們新婚後第一個聖誕，李靄璣表示：「之前都一直忙，預計聖誕有兩天假期一齊過，或者約朋友開聖誕派對和交換禮物，而我和老公就不會為節日而買禮物，通常都知對方需要的物品，所以禮物很實際。」

### 惠英紅拒與張孝全演姐弟戀

香港文匯報訊（記者梁靜儀）憑電影《血觀音》奪得本屆金馬影后的惠英紅，前晚出席香港首映禮，台灣男神張孝全更以神秘嘉賓身份上台向小紅姐送上鮮花及擁抱，令小紅姐開心不已。原來張孝全跟導演楊雅喆相當熟稔，因之前在台灣未有機會恭喜小紅姐，故趁住來港宣傳電影順道來支持，又叫大家多多支持該片。

影片終於在香港上映，小紅姐坦言有點緊張，因為原聲搬上銀幕，加上一刀不剪，但始終是台灣片未知觀眾是否接受，但影片在台灣上映12天已大收6千萬台幣，打破了台灣近一、兩年的票房紀錄。

憑《血》片榮獲多個獎項的小紅姐，今年可說大豐收，問到會否加片



■ 張孝全和惠英紅雖未合作但很熟絡。

### 娛網

### 顏仟汶 詹秉熙上契

顏仟汶和詹秉熙早前正式上契，而甄志強跟顏仟汶是1989年藝訓班同學，甄志強與詹秉熙太太Sandy又情同姊弟，當晚甄志強亦獲送金飯碗上契，所以四人順理成章成為一家人。顏仟汶笑言收到Sandy邀請到家中吃飯，原來Sandy炮製多種菜式，當中有魚翅花膠燙螺湯、鮑魚豆苗、青斑，更獲得送上金飯碗正式上契。

### 金鐘國與港迷迎2018

金鐘國昨日宣佈年尾再度襲港，於本月31日夥拍一眾港星現身東港城出席年末倒數派對。歌手出身的他更將會在活動中獻唱，與港迷歡樂迎接新一年！



## 澳門新葡京三餐廳獲頒米芝蓮七星殊榮



澳博旗下澳門新葡京酒店的三家餐廳日前獲《米芝蓮指南香港澳門2018》頒發星級榮譽。高級中式食府「8餐廳」及「天巢法國餐廳」蟬聯米芝蓮最高三星榮譽，成為全澳門僅有兩家獲頒米芝蓮三星的餐廳。另外，新葡京的創新扒房「大廚」也再次獲頒米芝蓮一星榮譽。

《米芝蓮指南香港澳門2018》11月底發佈，新葡京

繼續是港澳唯一擁有兩家米芝蓮三星餐廳的酒店，同時也是全球唯一擁有米芝蓮七星殊榮的酒店。

澳門博彩控股有限公司行政總裁蘇樹輝表示：新葡京三家餐廳繼續獲得國際認同和嘉許，反映澳博一直以來致力為旅客提供最佳的餐飲體驗，能夠為澳門美食之都的傳承工作做出貢獻，深感榮幸。



### 京港旅遊攜手 演繹城市精彩

目前，北京旅遊發展委員會搭載第二十一屆北京·香港經濟合作洽談研討會的平台，在香港會展中心舉辦以「京港旅遊攜手，演繹城市別樣精彩」為主題的北京旅遊推介會及北京旅遊圖片展活動，增強了京港兩地旅遊交流，促進了兩地更加美好的未來。百餘名來自香港的旅行社業者及媒體代表受邀參加活動。香港旅遊發展局副總幹事葉貞德等嘉賓出席活動並致辭。

會上，北京市旅遊發展委員會副巡視員鄒偉南介紹了北京旅遊產業發展情況，中國旅行社總社有限公司遊學部國內產品經理張贏推介了北京遊學部國內產品。



■ 中國旅行社總社有限公司遊學部國內產品經理張贏介紹北京遊學產品

### 新亞中學45周年校慶資訊日舉行

新亞中學45周年校慶資訊日日前舉行。當日除邀請多間小學派代表參加「新亞盃小學三人籃球賽」外，還有入學資訊介紹、攤位遊戲、手工藝坊、創科小玩意、美食廣場等多項活動。

資訊日黃惠庭校長致辭後，正式揭開序幕。黃校長表示，「新亞盃小學三人籃球賽」為土瓜灣區盛事，每年吸引區內多間小學派隊參加，各參賽同學直接走進校園，親身了解該校文化及歷史。透過入學資訊介紹，各參賽同學可掌握該校多元學習模式，加深對中學校生活的認識。

資訊日預備了多項攤位遊戲、手工藝坊、創科小玩意等活動，有趣而富意義，既能加強各參賽者溝通，又能放鬆緊張的心情。是日公佈早前舉辦的「小學毛筆書法比賽」及「小學填色及創作比賽」結果，同場展示優秀作品及舉行頒獎典禮。



■ 黃惠庭校長與參賽隊伍球員大合照  
秀作品及舉行頒獎典禮。  
經過緊張而精彩的比賽，參賽者在享受美食佳餚的愉快氣氛之下，大會宣佈聖公會聖十架小學奪得45周年校慶新亞盃男子組冠軍，保良局林文燦英文小學奪得女子組冠軍。